

小學組 (P1-P2)

《我要的是葫蘆》

從前，有個葫蘆迷種了一棵葫蘆。細長的葫蘆藤上長滿了綠葉，開出了幾朵雪白的小花。花謝以後，藤上掛了幾個小葫蘆。非常可愛。

葫蘆迷天天去看他種的葫蘆。盯著小葫蘆還自言自語地說：“我的小葫蘆，快長啊，快長啊！長得賽過大南瓜！”

一位鄰居看見了，對他說：“葫蘆迷，你別光盯著葫蘆了，葉子上生了蚜蟲，快治一治吧！”葫蘆迷疑惑的說：“什麼？葉子上的蟲還用治？我要的是葫蘆。有幾個蟲子怕什麼”

幾天後，葉子上的蚜蟲越長越多，把葫蘆的葉子吃光了，小葫蘆也枯萎掉在地上了。

鳴謝

本屆 GAPSK 兒童青少年講故事精英大賽所有題材，謹供參賽者使用，承蒙各位顧問、評判，熱情推薦，或惠賜鴻篇，允許本會採用其作品，造福廣大學子，本會致以萬分感謝。如有未能聯絡上的有關作者，本會也在此衷心鳴謝。所有題材，未經同意不得轉載。

小學組 (P3-P4)

《大禹治水》 張丹 改編

很久很久以前，洪水經常氾濫。大水淹沒了田地，沖毀了房屋，毒蛇猛獸到處傷害百姓和牲畜，人們的生活痛苦極了。

大禹決心治洪水。

大禹離開了家鄉，一去就是十三年。這十三年裡，他到處奔走，曾經三次路過自己家門口。可是他認為治水要緊，一次也沒有回家看一看。

大禹採用疏導的辦法治水。他和千千萬萬的人一起，疏通了很多河道，讓洪水流到大海裡去。洪水終於退了，毒蛇猛獸被驅趕走了，人們把家搬了回來。大家在被水淹過的土地上耕種，農業生產漸漸恢復了，百姓重新過上了安居樂業的生活。

鳴謝

本屆 GAPS K 兒童青少年講故事精英大賽所有題材，謹供參賽者使用，承蒙各位顧問、評判，熱情推薦，或惠賜鴻篇，允許本會採用其作品，造福廣大學子，本會致以萬分感謝。如有未能聯絡上的有關作者，本會也在此衷心鳴謝。所有題材，未經同意不得轉載。

小學組 (P5-P6)

《寒號鳥》

有一天，天氣晴朗。喜鵲一早飛出去，東尋西找，銜回來一些枯草，就忙著做窩，準備過冬。寒號鳥卻整天出去玩，累了就回來睡覺。喜鵲說：“寒號鳥，別睡了，大好晴天，趕快做窩吧。”

寒號鳥不聽勸告，躺在窩裡對喜鵲說：“傻喜鵲，不要吵，太陽高照，正好睡覺。”

冬天說到就到，寒風呼呼地刮著。喜鵲躺在溫暖的窩裡，而寒號鳥在崖縫裡凍得直打哆嗦，不停地叫著：“哆囉囉，哆囉囉，寒風凍死我，明天就做窩。”

第二天清早，風停了，太陽暖暖的，好像又是春天了。喜鵲來到崖前勸寒號鳥：“趁天晴，快做窩，現在懶惰，將來難過。”

寒號鳥還是不聽勸告，伸伸懶腰，答道：“傻喜鵲，別囉嗦，天氣暖和，得過且過。”

寒冬臘月，大雪紛飛。北風像獅子一樣狂吼，窩裡冷得像冰窖。寒號鳥重複著哀號：“哆囉囉，哆囉囉，寒風凍死我，明天就做窩。”

天亮了，太陽出來了，喜鵲在枝頭呼喚寒號鳥。可是，寒號鳥已經被凍死了。

鳴謝

本屆 GAPSK 兒童青少年講故事精英大賽所有題材，謹供參賽者使用，承蒙各位顧問、評判，熱情推薦，或惠賜鴻篇，允許本會採用其作品，造福廣大學子，本會致以萬分感謝。如有未能聯絡上的有關作者，本會也在此衷心鳴謝。所有題材，未經同意不得轉載。